

封基迎来“封转开”高潮

如果你有兴趣,不妨借机“淘金”

畅刷

“最牛封基”开放募集

2013年基金业步入第15个发展年头,首批成立、存续期为15年的传统封基也迎来“封转开”高潮。其中,15年累计收益率超11倍、被喻为“最牛”封基的华夏兴华将转型为华夏兴华混合基金,并于4月18日公开募集。

银河数据显示,截至3月31日,华夏兴华基金自成立以来的累计净值增长率高达1149.79%,净值增长率在全体封闭式基金中排名第一,是唯一一只净值增长超过11倍的封基。15年前错失这只“最牛”封基的投资者

者迎来第二次认购该产品机会,以分享“最牛”管理团队提供的投资服务。

根据华夏基金公告,基金兴华转为开放式基金后,存续期由15年调整为无限期,原20亿份基金份额将转入华夏兴华混合基金。作为华夏基金的旗舰产品,转型后的华夏兴华混合型基金,依然由转型前的基金经理阳琨担任。

统计显示,目前传统封基存量有23只,其中3只将于年内到期,还有14只将于2014年到期,届时传统封基将只剩下6只。

如果你在1998年4月拿出100万元买入华夏基金管理公司推出的基金兴华,那么,到今年4月,整整15年后,你的资产会是多少?正确答案是:1150万元!15年间,上证指数经历了巨大波动,牛基最终给了投资者超过11倍的回报。

近期,首批成立、存续期为15年的传统封闭式基金,迎来新一轮“封转开”高潮,其间将有16只传统股票型封基陆续到期。随着传统封基“到期潮”的到来,这些封闭式基金的折价率将逐渐收窄,其中的套利机会将值得关注。

倪子

封基“淘金”不能按折价率高

目前市场还有22只封闭式基金,折价率最高的是基金银丰,2017年8月14日到期,截至4月19日,折价率为23.17%。此外,基金鸿阳、基金久嘉的折价率也在20%左右,折价率在10%以上的封闭式基金还有7只。

那么市民是否可以按照折价率高低在封闭式基金中“淘金”呢?省会一家银行理财师表示,不建议市民根据折价率来判断投资机遇。“折价只是说明封闭式基金目前的市价比其净值要

低,但并不代表买了就一定会赚钱。”他表示,封闭式基金也是投资于股票的,如果股票跌了,那么其净值也会跟着下跌,只是说有个折价率,比投资者直接买股票多个安全垫。

“比如说折价率为10%,简单来说就相当于9折买了个基金,但是如果股票跌了,你的净值还是会跌的呀。你一样会亏损。”他建议,面对“封转开”的机遇,关键要判断未来市场趋势看涨,这时候投资封闭式基金才会有正收益。

理财新品

行业轮动配置基金发售

记者获悉,投资策略主要定位于行业轮动配置的广发轮动配置股票基金将于4月26日发售。该基金将根据经济周期中不同阶段的特征,通过大类资产配置及行业轮动策略,投资相应的受益资产,应对通货膨胀,通货紧缩,经济衰退和萧条等宏观经济波动的冲击,为投资者创造长期稳定的投资回报。该只新基金的基金经理将由目前执掌广发核心的明星基金经理朱纪刚担任。业内人士表示,伴随着近日沪指在2200点上方的放量强劲反弹,地产、银行等行业板块轮番启动的行情能否延续,对后市走向影响非常关键。事实上,今年以来,行业轮动特征在市场上体现得越发明显。机构发布观点认为,后市有望以4月初房地产股见底反弹为起点,涌现一波呈行业轮动特征明显的反弹行情。因此,借道行业轮动的新基金入市将是不错的选择。

倪子

 兴业银行 INDUSTRIAL BANK CO., LTD. 郑州分行	
兴业理财 领跑高收益	
产品名称	天天万利宝
起点金额	5万
产品期限	54天
参考年化收益	4.7%, 30万(含)以上4.8%
发行日期	4月23日~5月2日
兴业银行高端理财产品定制服务已开通,专为1000万以上 的您定制专属理财产品,敬请咨询!	
更多理财产品详询: 0371-66657162 86009961 投资有风险 理财需谨慎	

建设银行 7项措施确保震后金融服务

全面开通金融服务绿色通道

地震发生后,中国建设银行立即要求在安全的前提下,尽快恢复受灾地区的网点营业,全力以赴保障抗震救灾所需的各项金融服务。截至20日19时,灾区所在地建行12个对公网点已经完成270万元的取现需求。

同时,建行党委非常关心灾区员工和客户生命财产安全,要求把救助人员生命作为首要任务,积极做好自救和互救工作;按照当地政府的安排和要求,在确保生命和财产安全的前提下全力做好抗震救灾各项金融服务;紧急开通金融服务绿色通道,包括在条件允许的情况下,开通所有电子渠道和自助设备,切实保障救灾资金汇拨、支付、清算及现金提取等各项应急金融服务需求,确保各项救灾资金及时汇划到账。

地震灾区免收捐款业务手续费

中国建设银行面向地震灾区紧急开通捐款、汇款绿色通道。即日起,建行四川省分行所有营业网点开设“抗震救灾捐款、汇款绿色通道”,对向灾区捐款、汇款的客户,由大堂经理主动引导至“绿色通道”优先办理,免排队,免收手续费。

另外,即日起至5月31日,雅安辖内客户在所属网点办理异地存取、汇款交易,挂失、补办业务,国债提前兑付、基金非交易过户,以及使用建行自助设备办理跨行、异地取款业务,一律免收手续费。

与此同时,该行还启动现金应急保障措施,主动了解客户取款需求,并特事特办,当日保障了成都军区兵站部汽车二十团、武警水电三总队、华西医院、绵阳武警三支队等4个单位270万元的应急现金支付。

7项措施做好抗震金融服务工作

四川雅安地震发生后,中国建设银行迅即启动应急机制,对支持灾区抗震救灾、做好金融服务工作进行了部署,推出了“全力以赴保障灾区金融服务”、“免除抗震救灾金融服务手续费和资金汇划费”、“做好信贷支持服务”、“实施差别化风险政策”以及“全力做好抗震救灾金融服务保障工作”7项具体措施。

据介绍,地震发生后,建设银行相关部门不断加强业务系统和参数维护,使各业务系统安全运行,确保业务连续性和各项服务落实到位;对在抗震救灾金融服务中遇到的困难和问题,将及时研究解决。同时,建行加强灾区现金调拨,以使灾区营业机构现金得到及时供应。

此外,4月21日,中国建设银行决定向四川地震灾区先期捐款1500万元人民币,用于支持灾区人民抗震救灾、重建家园。建设银行相关负责人表示,随后该行将继续密切关注灾情,全力为灾区提供急需的金融服务,为救灾及时提供捐赠。

4月20日,四川雅安芦山县发生7.0级的地震后,中国建设银行立即启动抗震救灾应急金融服务机制,部署开展抗震救灾工作,迅速向灾区伸出救援之手,全力满足再去群众应急金融需求。

截至目前,雅安所有自助设备均正常运营,尚未收到网点受损和员工受伤情况报告。建设银行会继续密切关注灾情,并全力为灾区提供急需的金融服务。

郑州晚报记者 倪子
杨长生 通讯员 张新乔